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PITANJA 
Datum 

zaprimanja 
pitanja 

ODGOVORI 

PRAVILA POZIVA -  1.2. Obrazloženje PDP-a i specifični cilj 
1. Pročitali smo upute za prijavitelje, no nismo uspjeli razjasniti jednu 

ključnu informaciju: odnosi  li se natječaj na postojeće izvannastavne 
aktivnosti koje  provodimo, ili se očekuje organizacija dodatnih 
izvannastavnih aktivnosti koje bi se provodile prema modelu 
cjelodnevne škole (B dio dana)?  

 
Znači li to dodatno zaduženje za nastavnike i prekovremeni rad?  

15.1.2026. Sukladno Uputama za prijavitelje Poziva, Poziv je usmjeren 
na organizaciju i provedbu izvannastavnih aktivnosti kao 
pripremu za uvođenje programa cjelodnevne škole (CDŠ). S 
obzirom na predviđenu modernizaciju sustava u različitim 
područjima, aspektima i domenama, kao i primjenu novih 
sadržaja te novih oblika i metoda rada u okviru CDŠ, očekuju 
se prijedlozi programa izvannastavnih aktivnosti s 
inovativnom komponentom te jačanjem suradnje unutar 
zajednice u kojoj škola djeluje.   
Naime, u procjeni kvalitete projektnog prijedloga (kriterij 
3.1.a) više se bodova dodjeljuje projektima koji predviđaju 
provedbu više novih izvannastavnih aktivnosti koje se na 
razini pojedine škole nisu provodile školske godine 
2025./2026., ali mogu se planirati i postojeće izvannastavne 
aktivnosti. 
 
Što se tiče dijela pitanja vezano uz opterećenja nastavnika, 
molimo pogledati odgovor na Pitanje br. 7. 

PRAVILA POZIVA - 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti, mjerljivi ishodi i troškovi 
2. Prema Uputama, prijavljuje se minimalni iznos po projektu: 40 000 eura 

do maksimalnog iznosa prema formuli (broj učenika * 500 eura), a u 
priloženom troškovniku u Obrascu 3 - Podaci o izvannastavnim 
aktivnostima predviđeno je 2000 eura po izvannastavnoj aktivnosti.  S 
obzirom da je minimalan broj učenika po izvannastavnoj aktivnosti 8, 
slijedi da je minimalan iznos po aktivnosti 8 * 500 eura, što je ukupno 
minimalno 4000 eura po izvannastavnoj aktivnosti. 
Molimo Vas pojašnjenje o tome koliki iznos možemo prijaviti po 
izvannastavnoj aktivnosti. 

14.1.2026. MAKSIMALNI IZNOS PROJEKTA: 
Navedena formula odnosi se isključivo na određivanje 
maksimalnog iznosa bespovratnih sredstava po projektu i 
ovisi o broju učenika u školskoj godini 2025./2026. koji 
nastavu pohađaju u jednoj smjeni u školi/ama koja/e 
sudjeluje/u u projektu. Npr. ako je prijavitelj škola koja ima 
100 učenika koji nastavu pohađaju u jednoj smjeni, 
maksimalni iznos kojeg može zatražiti je 53.550 EUR (100 
učenika * 500 EUR + 2.500 EUR + 2 %). Koliko učenika će biti 
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uključeno u izvannastavne aktivnosti kroz projekt, u koliko 
izvannastavnih aktivnosti će se pojedini učenik uključiti i na 
koji način će se formirati skupine ovisi o prijavitelju, no 
pritom moraju biti zadovoljeni minimalni uvjeti: 

- broj učenika koji su završili barem jedan program 
izvannastavne aktivnosti u školskoj godini 
2026./2027. i 2027./2028. mora iznositi minimalno 
40 % ukupnog broja učenika u školskoj godini 
2025./2026. koji nastavu pohađaju u jednoj smjeni 

- broj učenika u skupini mora biti minimalno 8 
(samo iznimno su dozvoljene manje skupine i to kod 
škola koje imaju manje od 10 učenika) 

- tijekom dvije školske godine potrebno je provesti 
minimalno 20 izvannastavnih aktivnosti/skupina. 

 
Dakle, ne radi se o jediničnom iznosu po učeniku koji 
sudjeluje u izvannastavnim aktivnostima, već o 
maksimalnoj alokaciji koju prijavitelj može zatražiti za 
provedbu projekta (provedbu izvannastavnih aktivnosti, 
aktivnosti komunikacije i vidljivosti te upravljanja 
projektom i administracije). 
 
TROŠKOVI ORGANIZACIJE I PROVEDBE IZVANNASTAVNIH 
AKTIVNOSTI: 
U okviru te alokacije prijavitelj u Obrascu 3. raspisuje 
pojedinačne stvarne troškove koji su mu potrebni za 
provedbu izvannastavnih aktivnosti na način da prosječni 
godišnji iznos po skupini ne prelazi 2.000 EUR.   
Npr. ako se predviđa provedba izvannastavnih aktivnosti u 
20 skupina, maksimalni iznos za provedbu izvannastavnih 
aktivnosti iznosi 40.000 EUR (20 skupina * 2.000 EUR). 
Pritom provedba nekih izvannastavnih aktivnosti može 
iznositi manje od 2.000 EUR, dok kod drugih može 
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premašivati taj iznos (npr. na razini projekta provodi se 10 
izvannastavnih aktivnosti po 1.500 EUR i 10 izvannastavnih 
aktivnosti po 2.500 EUR). Svi troškovi izvannastavnih 
aktivnosti planiraju se  i potražuju kao stvarni troškovi. 
 
Dakle, ne radi se o jediničnom iznosu po skupini, već o 
maksimalnom iznosu koji prijavitelj može zatražiti za 
provedbu izvannastavnih aktivnosti.  
 
Zaključno u fazi  procjeni kvalitete ako se utvrdi da se planira 
prosječni godišnji iznos veći od 2.000 EUR po skupini, 
navedeno će biti korigirano do prihvatljivog iznosa.  
U provedbi  ako se utvrdi da se potražuju stvarni troškovi 
koji premašuju ukupni ugovoreni iznos obvezne aktivnosti 
1, razlika od ugovorenog smatra se neprihvatljivim troškom. 
Ako se u provedbi potražuju troškovi koji premašuju 
ugovoreni iznos predmetne stavke troška iz Obrasca 3 koji 
čini dio Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstva, potrebno 
je napraviti proračunsku prenamjenu pri čemu se ukupni 
ugovoreni iznos aktivnosti 1 ne može premašiti.  
 
TROŠKOVI KOMUNIKACIJE I VIDLJIVOSTI: 
Uz troškove provedbe izvannastavnih aktivnosti, prijavitelj 
može planirati troškove provedbe aktivnosti komunikacije 
i vidljivosti (u maksimalnom iznosu do 2.500 EUR). Ti 
troškovi također se planiraju i potražuju kao stvarni 
troškovi. 
 
NEIZRAVNI TROŠKOVI: 
Uz navedeno, prijavitelj može planirati i neizravne troškove 
(u maksimalnom iznosu do 2 % izravnih troškova, odnosno 
troškova provedbe izvannastavnih aktivnosti te 
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komunikacije i vidljivosti). Ti troškovi izračunavaju se 
primjenom paušalne stope. 
 
Npr. Prijavitelj iz primjera mogao je zatražiti maksimalno 
53.550 EUR (s obzirom na broj učenika), no odlučio se za 
provedbu 20 izvannastavnih aktivnosti/skupina te je stoga 
mogao prijaviti projekt u maksimalnom iznosu od 43.350 
EUR (40.000 EUR provedba izvannastavnih aktivnosti + 
2.500 EUR komunikacija i vidljivost + 2 % neizravni troškovi). 
 

3. Molim Vas za pojašnjenje pojedinih stavki, vezano uz natječaj za 
provedbu INA kao priprema za CDŠ: 
• piše da je grupa mora imati min 8 učenika, a po učeniku se dobiva 
500 eura. U drugom sheetu troškovnika (Obrazac 3) je maksimalni iznos 
koji se može zatražiti 2000 eura po skupini. Ako imamo 8 učenika, to je 
4000 eura (minimalno), a najviše možemo zatražiti 2000 eura. Je li to 
neka greška? 
• bez obzira na promjenu broja učenika u drugom sheetu Obrasca 3, 
iznos uvijek ostaje 2000 eura? Možda tabela nije ispravna? 
• do 2500 eura za promidžbu i vidljivost se može zatražiti mimo iznosa 
koji se traži po grupama INA-e? 
• ako nam je vrijeme provedbe 2026./2027. i 2027./2028., broji li se 
jedna INA skupina kao dvije skupine? 

14.1.2026. Molimo pogledati odgovor br. 2 vezano uz maksimalni 
iznos, troškove te provedbu izvannastavnih aktivnosti. 
Vezano uz upit o provedbi aktivnosti kroz dvije školske 
godine (2026./2027. i 2027./2028), mjerljivi ishod „Broj 
provedenih izvannastavnih aktivnosti, po skupini“ odnosi se 
na zbroj provedenih izvannastavnih aktivnosti/skupina u 
školskoj godini 2026./2027. i 2027./2028. na razini svih 
škola koje sudjeluju u projektu. Ako se ista izvannastavna 
aktivnost provodi u obje školske godine (2026./2027. i 
2027./2028.), tada se ona smatra dvjema skupinama, 
odnosno ostvaruje se mogućnost na 2.000 EUR po skupini 
za svaku školsku godinu.  

4. Prema Uputama, prijavljuje se minimalni iznos po projektu: 40 000 eura 
do maksimalnog iznosa prema formuli (broj učenika * 500 eura), a u 
priloženom troškovniku u Obrascu 3 - Podaci o izvannastavnim 
aktivnostima predviđeno je 2000 eura po izvannastavnoj aktivnosti. 
Molimo Vas pojašnjenje o tome koliki iznos možemo prijaviti po 
izvannastavnoj aktivnosti te kako koristiti te dvije formule za izračun 
troškova. 

16.1.2026. Molimo vidjeti odgovor na pitanje 2. 
 

5. Prilikom ispunjavanja Obrasca 3 – Podatci o izvannastavnim 
aktivnostima koje će se provoditi TROŠKOVNIK – Je li u rubrici STAVAK 
TROŠKA dovoljno napisati Organizacija rada skupine, a rubrici 

19.1.2026. Sukladno Uputama za popunjavanje Obrasca 3, u rubrici 
Obrazloženje troška te u pripadajućim poljima troškovnika 
potrebno je navesti opravdanost, procijenjenu količinu i 
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OBRAZLOŽENJE TROŠKA – općenito: Troškovi nabave literature, 
didaktičkim materijala, potrošnih materijala, troškovi terenske nastave 
ili je potrebno navoditi pojedinačne cijene knjiga, didaktičkih materijala, 
troškovi putovanja…? 

iznos troška, kroz obvezno popunjavanje polja Broj jedinica, 
Jedinica i Iznos po jedinici. 
 
Nije potrebno navoditi svaku pojedinačnu knjigu, materijal 
ili uslugu zasebno, ali troškovi moraju biti kvantificirani na 
razini pojedine stavke, kako bi se mogao izračunati ukupni 
iznos troška. Isključivo općenit opis bez navođenja količina i 
jediničnih iznosa nije dovoljan. Troškove jedne skupine je 
moguće prikazati u jednoj ili vise stavaka ovisno o tome što 
je jedinica troška (npr. komad ili set je jedinica za opremu, 
potrošni ili literaturu, dok se troškovi putovanja mogu 
prikazati po putovanju ili posjetu). 
Primjerice, za izvannastavnu aktivnost zbor, stavku se može 
nazvati Glazbena oprema, te pod Obrazloženje navesti 
''Trošak uključuje nabavu mikrofona i opreme za razglas''. 
Pod broj jedinica staviti 1, kao jedinicu navesti set, a za Iznos 
po jedinici upisati procijenjenu tržišnu vrijednost.. Nadalje, 
uzmimo za primjer posjet npr. Parku znanosti gdje je riječ o 
izvannastavnoj aktivnosti robotike, stavku se može nazvati 
Odlazak u Park znanosti, te pod Obrazloženje navesti ''2 
posjeta (ako se planira više) – u šk. god. 2026./2027. i 
2027./2028.; uključuje trošak prijevoza i ulaznica za 18 
učenika i pratnju, te dnevnice pratnje''. Ako je riječ o 2 
posjeta pod broj jedinica staviti 2, kao Jedinicu navesti 
posjet, a za Iznos po jedinici upisati iznos koji se odnosi na 
oba posjeta.  

6. Kod suradnje s dionicima koji formalno nisu partneri, odnosno koji 
formalno ne sudjeluju u provedbi projekta, ali doprinose kvaliteti 
provedbe projekta, mogu li predmetni dionici naplaćivati svoje usluge 
u okviru troškova organizacije i provedbe izvannastavnih aktivnosti 
poput troška ulaznica, kotizacije i sl.? 

14.1.2026. U skladu s Uputama za prijavitelje, u okviru provedbe 
izvannastavnih aktivnosti moguće je planirati suradnju s 
drugim dionicima koji formalno ne sudjeluju u provedbi 
projekta, no doprinose kvaliteti provedbe.  
Doprinos i način suradnje treba biti obrazložen na razini 
pojedine aktivnosti te će biti predmet procjene kvalitete 
projektnog prijedloga (kriterij 5.2.). O navedenom Korisnik 
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ima obvezu izvještavanja u provedbi projekta uz 
osiguravanje revizijskog traga.  
 
U okviru troškova organizacije i provedbe izvannastavnih 
aktivnosti prihvatljivi su, među ostalim, i troškovi 
sudjelovanja učenika i pratitelja u izvanučioničkim oblicima 
nastave, uključujući troškove ulaznica, kotizacija, 
putovanja, smještaja, organiziranih obroka te slične 
troškove, neovisno o tome pruža li uslugu vanjski dionik koji 
nije partner na projektu.  
 
U okviru provedbe pojedine izvannastavne aktivnosti 
moguće je planirati suradnju s drugim dionicima koji 
formalno ne sudjeluju u provedbi projekta (nisu projektni 
partneri), no doprinose kvaliteti provedbe (npr. u sklopu 
izvannastavne lutkarsko kazalište upoznaje učenike s 
izradom lutaka, udruga za gluhe i nagluhe upoznaje učenike 
sa znakovnim jezikom…) - za te aktivnosti nije prihvatljivo 
potraživati troškove. 
 
No, isti dionik može naplatiti npr. kazališnu ulaznicu za 
predstavu, ali samim time se ne smatra da je ostvarena 
suradnja.  
 

7. Vezano uz Poziv „Podrška osnovnim školama za provedbu 
izvannastavnih aktivnosti kao pripreme za program cjelodnevne škole“, 
molimo pojašnjenje vezano uz financijsku provedbu projekta, s obzirom 
na to da su osnovne škole proračunski korisnici i u pravilu ne ostvaruju 
pravo na predujam. 

Konkretno, molimo Vas potvrdu sljedećeg: 
1. Je li moguć način isplate dodatnog rada zaposlenicima škole 
(učiteljima, stručnim suradnicima) putem dodatka na plaću za rad na 
projektu, odnosno za vođenje izvannastavnih aktivnosti izvan redovne 

14.1.2026. Korisnicima se osigurava isplata predujma u iznosu do 30 % 
ukupne vrijednosti dodijeljenih bespovratnih sredstava. 
Predujam se neće isplaćivati korisnicima dodjele 
bespovratnih sredstava koji su ujedno i proračunski i 
izvanproračunski korisnici državnog proračuna koji posluju 
preko jedinstvenog računa državnog proračuna. Škole koje 
nisu proračunski i izvanproračunski korisnici državnog 
proračuna koji posluju preko jedinstvenog računa državnog 
proračuna ostvaruju pravo na isplatu predujma. 
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norme, uz odluku ravnatelja, evidenciju sati rada i obračun kroz redovni 
sustav plaća? 
2. Je li ispravan postupak da škola najprije isplati dodatak na plaću 
zaposlenicima kroz redovni obračun plaće, a zatim taj trošak potražuje 
kroz Zahtjev za nadoknadom sredstava (ZNS)? 
3. S obzirom na to da škola ne raspolaže vlastitim financijskim 
sredstvima, nego posluje kroz sustav riznice, molimo potvrdu da se 
ovakav model isplate smatra prihvatljivim načinom provedbe projekta 
bez predujma, pri čemu se sredstva za dodatke na plaću privremeno 
osiguravaju kroz proračunski sustav, a potom se refundiraju iz projekta. 

 
Sukladno Uputama za prijavitelje Poziva pojašnjava se 
sljedeće: 
Neprihvatljivi troškovi za projekte u okviru ovog PDP-a su 
između ostalih i 
• troškovi plaće za provedbu izvannastavnih 
aktivnosti; 
  
Poziv ne propisuje obvezu prekovremenog rada nastavnika, 
organizacija izvannastavnih aktivnosti treba biti u skladu s 
važećim propisima iz područja rada i obrazovanja te 
internom organizacijom rada škole, 
škole imaju autonomiju u načinu organizacije provedbe 
aktivnosti (raspored, nositelji aktivnosti, uključivanje 
vanjskih suradnika), pod uvjetom da je osigurana kvaliteta i 
ostvarenje projektnih ciljeva. Dodatno, u točci 2.7.4. Uputa 
za prijavitelje navedeno je da su troškovi plaće za provedbu 
izvannastavnih aktivnosti neprihvatljivi troškovi. 
 

8. Vezano uz Poziv „Podrška osnovnim školama za provedbu 
izvannastavnih aktivnosti kao pripreme za program cjelodnevne škole“, 
molimo pojašnjenje vezano uz financijsku provedbu projekta, s obzirom 
na to da su osnovne škole proračunski korisnici i u pravilu ne ostvaruju 
pravo na predujam. 

Konkretno, molimo Vas potvrdu sljedećeg: 
1. Je li moguć način isplate dodatnog rada zaposlenicima škole 
(učiteljima, stručnim suradnicima) putem dodatka na plaću za rad na 
projektu, odnosno za vođenje izvannastavnih aktivnosti izvan redovne 
norme, uz odluku ravnatelja, evidenciju sati rada i obračun kroz redovni 
sustav plaća? 
2. Je li ispravan postupak da škola najprije isplati dodatak na plaću 
zaposlenicima kroz redovni obračun plaće, a zatim taj trošak potražuje 
kroz Zahtjev za nadoknadom sredstava (ZNS)? 

14.1.2026. Sukladno Uputama za prijavitelje Poziva pojašnjava se 
sljedeće: 
Neprihvatljivi troškovi za projekte u okviru ovog PDP-a su 
između ostalih i 
• troškovi plaće za provedbu izvannastavnih 
aktivnosti;  
Također, molimo pogledati odgovor na pitanje br. 7. 
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3. S obzirom na to da škola ne raspolaže vlastitim financijskim 
sredstvima, nego posluje kroz sustav riznice, molimo potvrdu da se 
ovakav model isplate smatra prihvatljivim načinom provedbe projekta 
bez predujma, pri čemu se sredstva za dodatke na plaću privremeno 
osiguravaju kroz proračunski sustav, a potom se refundiraju iz projekta. 

9. Jesu li kao izvannastavne aktivnosti prihvatljive i Učeničke zadruge, Klub 
mladih tehničara i Školski sportski klub? 
Jesu li prihvatljive izvannastavne aktivnosti koje provode stručni 
suradnici? 

19.1.2026. Organizacija izvannastavnih aktivnosti treba biti u skladu s 
važećim propisima iz područja rada i obrazovanja te 
internom organizacijom rada škole i planovima rada škole. 
Škole imaju autonomiju u načinu organizacije provedbe 
aktivnosti (raspored, nositelji aktivnosti, uključivanje 
vanjskih suradnika), pod uvjetom da je osigurana kvaliteta i 
ostvarenje projektnih ciljeva. U skladu s Uputama za 
prijavitelje, točka 2.5.Prihvatljive projektne aktivnosti i 
mjerljivi ishodi, prihvatljive su sve izvannastavne aktivnosti 
usmjerene na: sportski i tjelesni razvoj, razvoj kreativnih i 
umjetničkih kompetencija, razvoj digitalnih, informatičkih, 
odnosno kompetencija povezanih s uporabom novih 
tehnologija, razvoj osobnih, socijalnih, interpersonalnih 
vještina, dodatnu pomoć u učenju, odnosno razvoj 
kompetencija i vještina učenja, intelektualni napredak i 
razvoj, razvoj specifičnih kompetencija. 
 
Sukladno Uputama za prijavitelje, troškovi plaća 
zaposlenika škole nisu prihvatljivi, neovisno o tome provode 
li aktivnosti učitelji ili stručni suradnici, te se njihov 
angažman može odvijati isključivo unutar redovne radne 
obveze. 

PRAVILA POZIVA 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje partnerstva 

10. U točki 2.6.1. Prihvatljivi prijavitelji navodi se da prijavitelj može biti 
osnovnoškolska odgojno-obrazovna ustanova koja ima organiziranu 
nastavu u jednoj smjeni (u matičnoj ili barem jednoj područnoj školi), pri 

14.1.2026. Sukladno točki 2.6.1. Uputa, Prihvatljivi prijavitelji, 
prihvatljiv prijavitelj može biti svaka osnovnoškolska 
odgojno-obrazovna ustanova koja ima organiziranu nastavu 
u jednoj smjeni (u matičnoj ili barem jednoj područnoj školi)  
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čemu se prihvatljivost prijavitelja provjerava uvidom u registar MZOM-a 
(ŠeR). 
 

S obzirom na navedeno, molimo potvrdu tumačenja da osnovnoškolska 
odgojno-obrazovna ustanova u privatnom vlasništvu može biti prihvatljiv 
prijavitelj, pod uvjetom da: 

 
• ima organiziranu nastavu u jednoj smjeni i 

 
• uredno je evidentirana u registru MZOM-a (ŠeR), 

te da vlasnička struktura sama po sebi nije isključujući kriterij u 
okviru ovog Poziva, uz izuzeće škola koje sudjeluju u 
Eksperimentalnom programu cjelodnevne škole. 

 

 
U Uputama nije propisano ograničenje vezano uz vlasničku 
strukturu škole, odnosno ne razlikuju se javne i privatne 
osnovnoškolske ustanove po osnovi vlasništva. Stoga 
osnovnoškolska ustanova u privatnom vlasništvu može biti 
prihvatljiv prijavitelj, ako ispunjava sve propisane uvjete 
Poziva. 
 
Jedino izričito izuzeće odnosi se na osnovnoškolske 
odgojno-obrazovne ustanove koje sudjeluju u 
Eksperimentalnom programu cjelodnevne škole, koje su, 
sukladno Uputama, neprihvatljive za sudjelovanje u ovom 
Pozivu, neovisno o vlasničkoj strukturi. 

11. Naša je škola vrlo zainteresirana za prijavu projektnog prijedloga 
temeljem ovog poziva, i to toliko da smo ga već u osnovnim crtama 
predstavili na prošlotjednoj sjednici Učiteljskog vijeća. 
Čekamo informativne radionice kako bismo saznali pojedinosti o svemu 
važnom za prijavu. 
Sada nas zanima što je Ministarstvo predvidjelo vezano uz prijave: 
prijavljuju li se škole samostalno, odnosno u partnerstvu jedna s 
drugom, ili zainteresirane škole kontaktiraju s vašom službom pa zatim 
slijedi prijava tih škola od strane Ministarstva? 

15.1.2026. Sukladno Uputama, Projektni prijedlozi se ne prijavljuju 
putem Ministarstva, već se podnose izravno od strane 
prihvatljivih prijavitelja, sukladno Uputama za prijavitelje. 
Sukladno točki 2.6.1. Prihvatljivi prijavitelji i 2.6.2. 
Formiranje partnerstva, predviđena su sljedeća pravila 
prijave: 
 

• Osnovnoškolska odgojno-obrazovna ustanova koja 
ima organiziranu nastavu u jednoj smjeni (u 
matičnoj ili barem jednoj područnoj školi) može se 
prijaviti samostalno, ako u projektu sudjeluju 
isključivo njezini učenici. 

 
• Ako u projektu sudjeluju učenici više 

osnovnoškolskih odgojno-obrazovnih ustanova 
(koje imaju organiziranu nastavu u jednoj smjeni (u 
matičnoj ili barem jednoj područnoj školi), tada je 
obvezno partnerstvo između tih ustanova. 
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• Jedinice lokalne ili regionalne (područne) 
samouprave kao osnivači škola prijavljuju projekt u 
partnerstvu sa osnovnoškolskim ustanovama koje 
imaju organiziranu nastavu u jednoj smjeni (u 
matičnoj ili barem jednoj područnoj školi), a čiji 
učenici sudjeluju u projektu. 

PRAVILA POZIVA - 3.3. Broj projektnih prijedloga po Prijavitelju/Partneru 
12.  

1. Ukoliko je Prijavitelj Projektnog prijedloga JLP(R)S, tj. Osnivač škole, 
a projektom uključuje partnerstvo s više škola u jednoj smjeni, znači li to 
da će se projekt odobravati za sve škole, ili samo za jednu, tj. neke od 
njih? (nastavno na točku 3.3. Broj projektnih prijedloga) 
2. Jesu li kao izvannastavne aktivnosti prihvatljive i Učeničke zadruge, 
Klub mladih tehničara i Školski sportski klub? 
3. Jesu li prihvatljive izvannastavne aktivnosti koje provode stručni 
suradnici? 

19.1.2026. Prema Uputama, ako je prijavitelj JLP(R)S kao osnivač, 
projektni prijedlog se podnosi u partnerstvu sa svim 
osnovnim školama koje imaju organiziranu nastavu u jednoj 
smjeni i čiji učenici sudjeluju u projektu. U tom slučaju 
projekt se, ako bude odobren, odobrava za sve škole 
obuhvaćene projektnim prijedlogom, a ne samo za jednu ili 
dio njih. 
Točka 3.3. Broj projektnih prijedloga odnosi se na 
ograničenje broja prijava po prijavitelju, a ne na ograničenje 
broja škola uključenih u jedan projektni prijedlog. 
 
 

PRAVILA POZIVA - 3.5. Pitanja i odgovori 
13. Poštovani, 

obraćam vam se vezano uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga 
„Podrška osnovnim školama za provedbu izvannastavnih aktivnosti kao 
pripreme za program cjelodnevne škole”, referentni broj SF.2.4.06.09, s 
obzirom na to da je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih nadležno 
tijelo (PT1) za provedbu Poziva i komunikaciju s potencijalnim 
prijaviteljima u skladu s objavljenim Uputama. 
U Uputama za prijavitelje, točka 3.5. Pitanja i odgovori, navedeno je da 
se pitanja u vezi s Pozivom dostavljaju elektroničkim putem na adresu 
esfplus@mzom.hr. 

14.1.2026. Potencijalni Prijavitelji šalju pitanja u vezi s PDP-om 
elektroničkim putem na adresu esf_plus@mzom.hr, 
najkasnije 14 kalendarskih dana prije isteka roka za 
podnošenje projektnih prijedloga.  
U Uputama za prijavitelje greškom je objavljena neispravna 
adresa, ali upiti koji stižu na adresu esfplus@mzom.hr 
preusmjeravaju se na esf_plus@mzom.hr te smo zaprimili 
pitanja koja su pristigla na obje adrese. 

mailto:esfplus@mzom.hr
mailto:esf_plus@mzom.hr
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Sukladno navedenom, pokušao sam uputiti službeni upit na navedenu 
adresu, no sustav je vratio obavijest da e-adresa ne postoji ili ne može 
zaprimati poruke (u privitku dostavljam dokaz o neuspjeloj dostavi). 
Ljubazno molim informaciju: 
je li navedena e-adresa i dalje važeća, odnosno 
na koju adresu je ispravno uputiti pitanja vezana uz ovaj Poziv, kako bi 
prijavitelji postupali u skladu s propisanom procedurom iz Uputa za 
prijavitelje. 
Napominjem da se upit odnosi isključivo na tumačenje objavljene 
dokumentacije PDP-a, sukladno pravilima navedenima u točki 3.5. 
Uputa. 

 


